# 【表紙】

【提出書類】 臨時報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2025年4月10日

【会社名】 LINEヤフー株式会社

【英訳名】 LY Corporation

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 CEO 出澤 剛

【本店の所在の場所】 東京都千代田区紀尾井町1番3号

【電話番号】 03 (6779)4900

【事務連絡者氏名】 上級執行役員CFO(最高財務責任者)坂上 亮介

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区紀尾井町1番3号

【電話番号】 03 (6779)4900

【事務連絡者氏名】 上級執行役員CFO(最高財務責任者)坂上 亮介

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(所在地)東京都中央区日本橋兜町2番1号

### 1【提出理由】

当社は、2025年4月10日に、当社の連結子会社であるLINE Financial Corporation(以下、「LFC」といいます。)およびLINE Financial Taiwan Limited(以下、「LFT」といいます。)を通じて、当社の持分法適用関連会社であるLINE Bank Taiwan Limited(以下、「LBT」といいます。)に対して増資を行うことを決定いたしました。その結果、LBTは当社の特定子会社に該当する見込みとなりましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本報告書を提出するものであります。

## 2【報告内容】

- 1.特定子会社の異動に関する事項
- (1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金の額及び事業の内容

名称	LINE Bank Taiwan Limited
住所	3F and 4F, No. 333, Ruiguang Road, Taipei City, Taiwan (R.O.C)
代表者の氏名	Chairman: In Joon Hwang
	CEO: Morris Huang
資本金の額	150億台湾ドル
事業の内容	インターネット専業銀行

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総 株主等の議決権に対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前 748,500,000個(うち間接所有:748,500,000個)

異動後 1,023,000,000個 (うち間接所有:1,023,000,000個)

当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

異動前 49.90% (うち間接所有:49.90%) 異動後 51.15% (うち間接所有:51.15%)

# (3) 当該異動の理由及びその年月日

当該異動の理由

当社は、当社の連結子会社であるLFCおよびLFTを通じて、当社の持分法適用関連会社であるLBT に対して増資を行うことを決定し、その結果、LBTの資本金の額が当社の資本金の額の100分の10 以上に相当し、当社の特定子会社に該当する見込みとなりました。

### 当該異動の年月日

2025年6月中(予定)

(注)異動日は、本増資に関する台湾関係当局からの許認可等の状況により変更される可能性があります。